


Cuet oo 20.



Urpa «[JeHb-HO4Yb»

9-7+4+2-5+0+2-4+8-0=9



Buiuucnurte

Skr+2Kr=.7 Kr
7 Kr -3 Kkr= 4. kr

O kKr+1Kkr=.7. Kr
3 Kr+4kr=,



Hanante cymmy AnuH ctop
TpeyronbHUKa

I AN




11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

HAdnuHa nepeo2o ompe3ka 8 cm, a
emopo20 — 5 cM. Ha ckosnbko
OJIUHa rnepeo20 ompe3Ka
6osibwe, 4eM eamopo20?

—
—

? ?




11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

B o0HOM siuwjuke 8k2 NnoMuoopoeE
a 8 Opy20OM — Ha 2K2 MeHblUe.
CKoOJIbKO KUusio2pamMmos
nomuoopoes 80 8MOPOM siujuke?

? ?




11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

B o0HoU Kkop3uHe 6k2 kapmodgbern
3Mmo Ha 4K2 MeHbWe, 4YeM 80
emopou. CKO/IbKO Kusio2pamMmos
Kapmogesiss 0 emopouU KOp3uHe?

? ?




11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

lMana ¢ cbiIHOM rosiosiu 2pPsiOKuU.
lNana nponosion 6 2psiOOK, a chbll
2 2psioku. CKOJIbKO ecea20 2psioc
rnporoJsiosiu omey ¢ CbIHOM?

? ?




3adaHusi n0020moeJsieHbI Mo KHU2e «YCMHbIe yrpaXXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
r6OY wkonbl N°328 Cankm-llemep6b



